

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 708.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 708.

FENYŐ SÁNDOR szerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatárs.

Mai számunk főbb közleményei: Vasárnapi krónika. Bányfi és Polónyi.

Vasárnapi krónika.

Ötvenzer ember tiltakozott ma csak a fővárosban a katonai javaslatok ellen, amelyeket egy hipokríta kormányzati rendszer minden erőszakosságával akarunk ránt tukmálni.

Nem, az ország független polgársága nem fog olyan egykedvűen beléptetődni ebbe a képtelen megterhelésébe, amilyen egykedvűen azt a párturalomért marakodó »egységes« fábort megszavazná.

S hiszünk, hogy eszorongató helyzetben hiába próbálja fölláztatni a kormány a tisztviselőket. Az országnak ez a komoly testület nyilván be fogja látni, hogy a mit a betérjeltett fizetésrendezési javaslat elintézési módjára nézve az ellenzék fog proponálni, az a leghevesebb ut a megoldásra.

Az Egyetértés tárczája.

Kerül az álom.

— Az Egyetértés eredeti tárczája. — Kerül az álom éjjelente, S az éj oly rémekkel teli! Ágyam csüdjét az esti imádság Mert is hogy meg nem szenteli?

K. Lippich Elek. IFJUSÁGOM, SZERELMEM. REGÉNY. 33. Irta: FRENSSEN GUSZTÁV.

»Thorbeeken!« ... Mintha valami titokzatos hang kiáltotta volna az éjben ezt a nevet! Vajon a fenyvesek sűrűjében lakó mogorva embernek hangja volt? ...

kötvén, már megszavazott illetmények megadását.

Ezt a manővert ma velünk együtt több lap világitotta meg, köztük egy liberális ellenzéki újság ezeket a megjegyzéseket fűzi hozzá:

Ne jusson eszébe a kormánynak ezzel a javaslattal a katonai javaslatok tárgyalását erőszakolni és ne gondolja azt, hogy a magyar tisztviselői kart az ellenzék ellen, a közvélemény ellen lázítgatja arra való utalással, hogy az ellenzék parlament akeziója az akadály a javaslat törvényre választásnak.

Egy liberális kormányparti lapban a márciusi kaulét ekkép jellemzik: Hat az igen ügyes, hogy most nyújtja be Széll a tisztviselőjavaslatot és már prémiumot is tűz ki a tisztviselőknek arra az esetre, hogy a törvény márczius végéig meglesz.

A kormánnyal azzal áll elő, hogy ha a tisztviselők fizetésrendezéséből a jövő hó végéig nem lenne törvény, az állami tisztviselők a képviselőház ellenzékét ölthetik, hogy a fizetésjavítás nem 1902. november 1-re visszahatólag történik.

Nos hát, értesülésünk szerint, a függetlenségi párt is kellő energiával fog fellépni az ekép jellemzett manőverrel szemben s a jelzett irányban lehet, hogy már a hetfői ülés napirendje előtt megteszi a javaslatot.

Ezzel a presszióval tehát előreláthatóan nem fogja elérni a kormány, hogy a katonai követeléseket keresztülhajtassa. S nem fogja elérni egyéb erőszakosságokkal sem, még ha százszor is zsongják a legujabb balkáni kaland elébe a mozgósítás híreit.

Pedig ugyancsak zsongják, sőt olyanvira már, hogy a maczedon-kérdés megoldása címén végrehajtható legujabb európai osztozkodás szinte már egészen közeli eseménynek látszik. Lenn Bolgárországban halálra keresik a maczedon liga vezéreit s mi alatt Törökország a határa összpontosítja haderejének még számtelvető részét, francia idealisták vértelen beavatkozásról álmodoznak.

Budapest, február 15.

Szól a királynál. A felhivatalos Bud. Tud. jelenti: A király ma elutazása előtt hosszabb magánhallgatáson fogadta Széll Kálmán miniszterelnököt.

Választási mozgalmak. A galántai kerületben — ma értesültünk — Polónyi Géza megválasztása biztosra vehető. Vele szemben gróf Eszterházy Mihály lépett fel a szabadevű párt, de a kerület hangulata tisztára a függetlenségi elvek diadalmát jelölték.

Bányfi és Polónyi.

A kik a politikai pikantériákat szeretik, azok báró Bánffy Dezso legújabb cikke fölött, a mely a magyar nemzetiségi politikának a népoktatásban való energikus keresztülvételéről szól, nyilván csak arról fognak elmélkedni, hogy a volt miniszterelnök most a magyar iskolai ügyek állomása dolgában teljesen egy állapponra helyezkedik Polónyi Gézával. Mi a cikknek az érdemét nézzük s arra nézve három konstataciónk:

Frauke ragyogó szemekkel nezte ezt a boldogságot. Azután könyekkel lett tele a szeme. Lassan kiejtette valaki a nevet. Hátrafordult. Az atya ült az asztalnál. Mindkét kezével átölelte őt és azt mondta: — Édes jó atyám!

— Te szegény, szegény gyermekem. Neked már évek óta nem volt karácsonyfád. — De te az anyám voltál. Édes, jó atyám! — Nem, neked Péter, a szolgálta volt az apád.

— Az öreg szolgálta lépett a szobába: — Szép ez a karácsonyest ... Úram ... nagyon szép! — Gyútsd meg a gyertyákat Péter. Ott a karácsonyfa alatt. Gyútsd meg! ... Gertrud lépett a szobába.

— Beke legyen a földön — mondta. Szürke ruha volt rajta és olyan szép volt, a milyenek még alig látták. — Az öreg Knece bántotta az ajándékot. — Ezt egy rokonotok ajándékozta nektek ezt a ruhát. A prémet pedig és a kabátot én vettem.

— Neni, maga olyan jó, hogy hazugsággal akar mások iránt szeretetet kelteni. — Gyermekem ... ugyan mit beszélsz te itt? ... Kérdezősködj, ha nem hiszed. — A ruha miatt nem. — A prémet szívből köszönöm kedves néniem!

— Nekem ne köszönj kis Frauke. Nekem ne köszönj! A kis fekete bóbittat megajándékozta a fején. Idegesen. Így szokott tenni, valahányszor izgatott volt a kis öreg asszony. — De néniem. Ez a legkevesebb, amit megtehettek, hogy az ajándékot megköszönjem.

Erre a válaszra nem gondolt az öreg asszony. Fügül elpirult és zavartan keresgélte a szoknyájának a rincezaiban. Ekkor vette észre Thorbeeken Jánost. A sarokban ült, a szoba sarkában Möller Keresztély mellett.

3. Igen örvendünk, hogy báró Bánffy Dezso ezt az álláspontot magáévá teszi, még pedig hazafias lelkesedésének egész odaadásával.

Az egységes magyar nemzeti állam megalakulásának egyik fő és alapföltétele — mondja, e témáról ismeretes eddigi fejtegetéseit folytatva báró Bánffy — létrehozatala annak a nyelvi egységnek, mely nélkül a polyglott jelleg megszüntetése el nem képzelhető. A nyelvi egység megteremtésének legerősebb eszköze általában a közkutatás teljes magyarsága — írja — mindazáltal ez alkalommal a felsőbb és középsikolai közkutatás kérdésével figyelmen kívül hagyva, a népoktatás kérdésével óhajt foglalkozni, magyar nemzeti szempontból, a magyar nemzetiségi politikára vonatkozóval.

Visszanyul a kérdés megvilágítására a hatvanéves utáni időkre, mikor a népoktatási törvény eltelteletése után megindult a mozgalom az államosítás érdekében. E mozgalom intézői közt Szathmáry György miniszteri tanácsost említi legelőször, majd dr. Neményi Imrét, Csanád vármegyének a kilencvenes években volt tanfelügyelőjét, a kinek a népoktatás exkluzív államosítása érdekében megindított akciója országos megnyilatkozásra vezetett.

A kerényfi bizottság előadja — írja báró Bánffy — Szász Károly volt, aki ezt javasolta: »A kerények adásának ki tanulmányozás céljából a vallás- és közoktatásügyi miniszternek. Ezzel szemben Polónyi Géza képviselő, hivatkozással az 1848. XX. t. cz. 3. §-ra is, indványozza: »A kerények azzal adának ki a vallás- és közoktatásügyi miniszternek, hogy a felekezeti oktatásnak megszüntetése és állami oktatásnak eltelteletése iránt törvényjavaslatot terjeszzen a Haz elé.«

A harmadik indítványt gróf Bathányi Tivadart tette. Azt indítványozta, hogy a kerények a Haz irattárában helyeztessenek el. Mint akkori miniszterelnöknek, szavam lehetett volna nekem is a doogban N zetem meg is volt és az teljesen azonos volt a maival. Egyes állami közoktatásra van okveten szükségünk. Egységes állami népoktatás nélkül az »egységes magyar nemzeti állam«-ot, az állami nyelvi egységet létrehozni nem lehet. Ha minden más szemponttól függetlenül foglalkodunk állást a kérdésben, Polónyi Géza képviselő ur indítványát fogadjunk el. Határozott, nyit ki-let-sel tartalmazta ez az állami közoktatás eltelteletésének.

Mint kormánytag, körültekintőnek kellett lennem és egyelőre elneked tartottam, ha az állami népoktatás behozatalának kérdésével a képviselőház utasítása folytán a kerényi foglalkozni utasítatik. Azt hiszem, hogy a kérdés tanu mányozása eredményes az állami népoktatás h- hozatalához pontosított volna. Többet ennél azonban nem szükségesnek sőt feleslegesnek tartottam, megrendőhöznek sem tartottam. Hiszen csak keves-1 szelőt zajlatok az egyházpolitikai küzdelmek, annak utóajándékai meg be lehetek, sőt, ha gróf Bathányi Tivadart képviselő ur akkor elmondott beszédét veszközű felvételbe, meg láthatjuk, hogy az ellentétek hullámai mily erősen csapkodnak. De hat a kormány a tanulmányozásra let ussítva. En is tanulmányoztam és foglalkoztam e dologgal és arra a meggyőződésre jöttem, hogy a közoktatás

általában, — de most ez alkalommal csak a népoktatásról akarunk szólni — államosítani lehet, de föltétlenül államosítani kell. Az állami és nyelvi egység érkei ezt föltétlenül követelik. És ha v-gigézzük a nemzetiségi egyházak és egyáltalán a nemzetiségek körében, arra az elhatározásra kell jönnünk, hogy már mér az utolsó órában vagyunk. Az állami népoktatás behozatalára varunk tovább nem lehet.

A cseh-tót nemzetiségűre is utalván, a jelenlegi népoktatási rendszert tarthatatlannak minősíti s azt mondja: »Szakítaniunk kell ezzel a rendszerrel és ha 1896-ban az állami népoktatás érdekében a képviselőházhöz intézett kérvényeket tanulmányozás végett a kultuszminiszternek kiadtuk, ma már követelhetjük, hogy az állami népoktatásról törvény alkotassék.«

Azán ismét arra tér vissza, hogy a nyelvi egységre való törekvés nélkül a magyar nemzeti államot megalkotni mai viszonyaink között állami népoktatás nélkül hazafias, magyar nemzeti irányú és a nyelvi egység létrehozására alkalmas nemzedéket nevelni nem lehet. És így fejezi be fe tegetéseit:

»A magyar kultúra hódítása lehet és kell is, hogy egyik eszköze legyen az »egységes magyar állam«-s abban a magyar hegemónia biztosításának, de mert a tapasztalat bizonyította és bizonyítja naponta még határozottabban, hogy felekezeti iskoláink egy részében, minden törvényes eszközök dacára, nem az államnak hű állampolgárokat, hanem ellenzégeket nevelünk: eljött az uje annak, hogy ugyan »nem erőszakos eszközökkel«, de törvényes eszközökkel biztosítsuk a nevelés hazafias irányát és azt akkor tehetjük, ha visszatérünk Polónyi Géza álláspontjára és a felekezeti oktatásnak megszüntetésével az állami oktatás eltelteletése iránt teszünk határozott lépéseket. Ez az ut, melyet követünk kell, ez uton nevelhetünk magyarul beszélő, hazafiasan érző nemzeteket a jövőnek. Ha nem teszünk »mit odott kéve, széthull nemzetünk.«

A katonai javaslatok ellen.

(Négyülés a fővárosban. — Gróf Zichy Jenő a választás előtt. — A demokraták mozgalma. — Vidéki gyűlések.)

Ötvenzer ember tiltakozó szava hangzott el a fővárosban ma délután a katonai javaslatok ellen. A magyarországi szociális demokráta párt a külső keresepárti Taltersall fedett nagy csarnokban négyülést hívott össze, hogy állást foglaljanak a tárgyalás alatt álló katonai javaslatok s a főváros aiból létesíteni szándékolt Nepháza ellen.

A négyülésen a rendőrséget Peregriny Sándor ker. kapitány, Világhy Mihály és Csásik fogalmazók képviselték, az ülés után a r-ned az e-án Szirmay Andor ker. kapitány nagyszámú lovas- és gyalogrendőrel tartotta meg.

A négyülést dr. Goldner Adolf elők nyitotta meg. Az első szónok Fleischmann Emil volt, a ki eles szavakkal kelt ki a fővárosi munka terva ellen, hogy Nepházát építsen. Utána Bokányi Dezso lépett a szavakra, hogy bekoztassa a négyülést a katonai javaslatok fölött. Beszède során parhazartot vont gróf Ap-ponyinak a be-köngyesszuson és a mi parlamentünkben tanúsított viselkedés közt és azt mondogta, hogy egy lépés a néppálm felé többet tesz a viághébe érdekében, mint a legszebb ómai és pörög formákra szabott szónokok. Majd hosszabban foglalkozott a k r-mány politikájával s azt élesen elítelte. Nem tarja indokoknak a javaslat törvényre emelkedést, mert a nép annyira nyomorúságos, szegény, hogy nincs

Ó is hiszi és érzi azt, a mi a levélben állt, a melyet neked küldtem néhány napja. Ó a feleséged lesz. Ugy-e Frauke?

— Igen néniem. Így lesz! — De gyermekeim! Mosolyogva és fejesőváva nezett rájuk. — Ma karácsonyeste van ... Anyám! — Igen, karácsonyeste ... Szép, ünnepi és érdekes karácsonyest. Meglátszátok következik majd egy szebb és szerencsebb jövő. Kis Frauke!

— Azután kiment az ajtón a hideg, teli éjszakába. A fejét odaszorította a ház hideg falához és arra gondolt: — Igazán mennyasszony ő? Keresztélynek a mennyasszonya? Sehogysem ment a fejebe ez a dolog. Sirmi szeretett volna, vagy kacagni?! ... Nem tudta mit csináljon.

Kiabálni szeretett volna. A fájdalomtól, vagy az örömtől. — Az ajtó kinyílt. Lépéseket hallott és valaki átölelte a nyakát. A lány hátra sem nézett. Boldogan engedte át magát ennek az édes, jó érzésnek, amelynek szerelme a neve. — Kedves, kis Fraukem! ... Édes mennyasszonyom ... Megesőkölt a száját forrón, szívből.

Thorbeeken János Gertrud előtt állt. A férfi magas volt és erős, a lány szelid és olyan szép, mint egy szentkép. Egyszerű szürke ruha volt rajta és a nyakán vastag aranylánczot hordott. Királynői volt a megjelenésében. Olyan, mint egy anyatigris. A haja, az aranszőke haja olyanformán fedte fejét, mint egy aranykorona. A világitás, melyben állott, még fokozta a hatást.

A kezével végigsimította az értékes prémet és csendes, nyugodt hangon mondogta: — Ezt kedved vette nekünk! ... A férfi meg akarta fogni a kezét. — Ne haragudjék! Elhíheti, hogy kellett valamit vennem a kis Fraukének. (Folytatása következik.)

— Igen, igen. Azt akarom én is ... Szerelmesen nézett rá. — Mondd ezt meg az anyámnak! Szerelmes és féltő pillantásokkal nézett rá. Lágyn megérintette a karját és odavette, a hol az anyja ül. — Anyám — mondta — itt van Frauke.

TÁVIRATOK.

A román parlamentből.

Bukarest, febr. 15. A kamara megkezdte a központi költségvetési adók megszüntetéséről szóló törvényjavaslat tárgyalását. A szenátus elfogadta a Románia és Magyarország között kötött halászlai egyezményt.

A venezuelai blokádnál vége.

Páris, febr. 15. A Havas-ügynektség jelent Karakaszról, tegnapi kelettel: A venezuelai blokádnál vége. A venezuelai blokádnál vége. A venezuelai blokádnál vége.

Munkások tüntetése.

Trieszt, febr. 15. A szociálisták pártja ma délután a tavalyi trieszti sztrájkok évfordulójára alkalmából munkásfelvonulást rendezett a Szent-Anna tereben. A felvonulást a munkások jóváhagyott programja szentelte meg.

Éjjeli ülés a belga parlamentben.

Brüsszel, febr. 15. A képviselőház éjjeli ülésén folytatta a szociálisták behozatalt törvényjavaslatának tárgyalását. A szociálisták behozatalt törvényjavaslatának tárgyalását.

EGYHÁZAK.

Egyházi értekezlet a nagyenyedi ér. ref. egyházmegye kálváriai népes előtérkezletet tartott Nagyenyeden. Az alkalommal megállapították, hogy a március 4-én tartandó egyházi értekezleten az előző évi tevékenységéről számoljanak.

Leo pápa huszonegyedik jubileuma. A budavári koronázás tiszteletére február hó 20-án délután 10 órakor XIII. Leo pápa uralkodásának huszonegyedik évfordulóját alkalmából szent misztizst, a melyre a fővárosi elnökség ma bocsátotta ki a förendek meghívóját.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Színházszünetek. A Várszínházban ma Csillag Teréz nővédeknek adtak szombat-koncertet. A színházban ma Csillag Teréz nővédeknek adtak szombat-koncertet.

Estély az Operaházban. A budapesti operaházban ma este a Nemzeti Színház és az Operaház tagjainak fellépésével kerül este jétkonyvzáró előadás lesz. Színe kerül a Riesenzi opera nyitánya, melyet Mader Részó igazgató-kormány vezényelte.

Matiné. A szabadtéri matinéok ma délután először közönség előtt tartotta ebben a szombaton előző matinéját. Gősbő né Galamb Margit érdekes szabad előadást tartott.

FARSANG.

A jurista bál benkettje. Régi, hagyományos szokás szerint a jurista bál rendezés bizottsága ma este benkettje rendezett, hogy a bál előtt is ünnepelje az elnököt, gróf Szapáry Pált és valamely kóstoló-felét adjon abból a ragyogó és vidám hangulatból, a mely a jurista mulatságait jellemzően szokta. Hogy a hangulat ma este csakugyan mosolygó jókedűvel szolgált be a társaságot, abban nagy része van annak, hogy a költségvetés egy része is megjelent a a fehér asztal a frakkos rendezőkön kívül hódító zászlók és asszonyok ültek körül.

A banketten az első felkötőt gróf Szapáry Pál mondta. Augusztus föhervező, a jurista bál védnökötjét élte, majd a jelenlévő hölgyekre is ültetve előtár. Utána dr. Payer Imre, a Jurista bál rendezőségének legalsabb tagja, a ki valóságos önfeloldozással dolgozik a bál si-

kerélt, éltele gróf Szapáry Pált nagyhatárú és viharos tetszéssel fogadott beszédben. Egy második szellemes felkötőtben a jurista bál költségvetéséről beszélt, a kik lehetővé tették, hogy az idegen táncosokat kiküszöböljék s a palotás, kőrmagyar és a levante-tánc mindinkább helyet kapjanak a legelőkelőbb mulatságokban. Zsembery István és dr. Csukásy Jenő felszólalása után, dr. Eszery László beszélt. Ölelet, fordulatokban gazdag, nagy vervelem elmondott felkötőtben konstatait, hogy a tulajdonképeni toasztját elmondták már előtte. A hölgyekre és gróf Szapáry Pálra akarta ültetni a pohárát, de most már csupán arra kell szorítkoznia — igaz, hogy ezt is nagy örömmel s őszinte szeretettel — hogy gróf Szapáry Pált éltesse, aki nagy agilitással vesz részt minden fontos társadalmi mozgalomban s a jurista-bál fényes sikere is nagy részben az ő fáradozásainak az érdeme. A zajos dicsőítéssel fogadott toaszt után asztalt bontottak s megkezdődött a tánc. Tánc közben a jurista-bál hagyományos farsangos fánkjait szolgálták fel. Jókészen hajnal felé osztolt ez a társaság, a melynek a mai bankett ugyancsak vidám perspektívát nyújtott a jurista-bál jövőjének sikere felől.

A fővárosi tisztviselők és hivatalnokok otthona a Sas-kör diszertében jövedel, fészelen mulatságot tartott, melyen jelen voltak: Asszonyok: Engel Henriké, Hepp Józsefné, Pesti Ferenczné, Appel Jánosné, Póla Dezsőné, Róth Károlyné, Apagyi Farkasné, Czember Antalné, Süss Dávidné, Csasznek Mánóné, özv. Eckstein Simonné, Wagner Vilmosné, Szimányi Józsefné, M. né. Elnök: Ecsényi Károly, H. né. Elnök: Ecsényi Károly, H. né. Elnök: Ecsényi Károly, H. né.

A Szegény Gyermekokor-Egylet báljára, febr. 15. A Szegény Gyermekokor-Egylet báljára, febr. 15. A Szegény Gyermekokor-Egylet báljára, febr. 15.

Jelen voltak: Asszonyok: László Jánosné, Reiter Jánosné, Kozma Jánosné, Döntő Jánosné, Végő Sándorné, dr. Gross Sándorné, Berényi Istvánné, Salgó Mánóné, özv. Heéry Bertalonné, Palocz Matyánné, Klein Ignaczné, Wiener Beláné (Győr), Spitz Gyuláné, Hejry Józsefné, Deutsch Lipótné, Gutwilling Helén, Holstein Arminné, dr. Bálint Vilmosné, Magdolna Beláné (Kollós), dr. Mohr Mihályné, Hegedűs Adolfiné, dr. Arany Zsigmondné, Propper Miklósné, Kósa Vilmosné, özv. Bauer Vilmosné, Szabó Józsefné, Szabolcs Miklósné, Boskovits Sándorné, Handler Jánosné, Kurz Alajosné, Spitz Ignaczné, Vas Etelka, Vas Vilmosné, özv. Salamon Júlia, özv. Schatz Jankó, Weisz Sándorné, Böhm Elmé, Lugosi Ignaczné, Bagó Mánóné, Bujovszky Lilla, Steiner Bernátné (Szob), dr. Szirmai Mánóné, Samu Mihályné, Nendvich Gusztávné, Iotphroni Petykó Antalné, Iogódi Kopácsy Beláné, özv. Weisz Gézáné, dr. Doktor Erzsébetné, Székely Arminné, Szilágyi Miklósné, Grossmann Ignaczné, Kerpés Lászlóné, Müller Jánosné, Friedmann Adolfiné, Veislovich Józsefné, Sugar Ottóné, Király Zsigmondné, Bokor Edéné, Szántó Lipótné, Fodor Józsefné, Friedenstein Károlyné, Schanzen Ernőné, Stiglicz Józsefné, felsőbbül Bikky Györgyné, dr. Paul Léone, Schlesinger Adolfiné, Weimann Gyuláné, Förster Ernőné, dr. Schulz Lili Gyuláné, Tarnóczy Mánóné, Zöldi Lipótné, Balogh Mánóné, özv. Braun Mánóné, Schindler Hermann Sándor Pálné, özv. Frank Leoné, Holley Beláné, Balás Armandné, özv. Weigert Józsefné, Göttermayer Nándorné, Kont Gyuláné, dr. Németh Antálné, Urai Adolfiné, Lauber Lipótné, Szegeő Beláné, Braun Odónné, Götthel Jakabné, Sipos Ignaczné, Liebhauser Ferenczné, Kelenyi Károliné, Csillag Mánóné, Waldmann Adolfiné, dr. Gerő Arminné, Gal Adolfiné, dr. Rottbárth Józsefné, Kiss Lászlóné, Erenyi Samuélné, Erenyi Albertné, Gótzonyi Aladárné, dr. Keményné, Polák Antálné, Gótzonyi Lászlóné, Híró Adolfiné, Sarkányi Sándorné, Huppert Lipótné, Szemes Károlyné, Lázár Viktorné, Szűz Dávidné, Kratochvíl Edéné, Tyrrell Józsefné, Hejry Ignaczné, Bendiner Gyözné, Róth Ignaczné, Jelinek Adámné, Gáspár Leoné, Politzer Miklósné, Halász Adolfiné, Csaky Dezsőné, Schön Ignaczné, Rombai Dezsőné, Barna Mórné, Zríner Zsigmondné, Perlesz Gerzonné, Vajda Miklósné, Neumann Samuél, Blum Mánóné, dr. Rosner Adolfiné, dr. Patai Samuél, Vig Fülöpné, dr. Radó Lipótné, dr. Hochmann Henriké, Schlesinger Károlyné, dr. Gutthod dr. Zólyomi A-né, Flamm Miklósné, Rottschmidt Károlyné, Epstein Ignaczné, Friedmann Ignaczné, Dozi Dávidné, Schillinger Miklósné, Fellegi Antálné, Turky Józsefné, Kellner Mórné, dr. Eötvös Béláné, Hegedűs Odónné, Kurzwil Samuél, Klein Antálné, Grünhut Emilné, Franke Fülöpné, Moller Henricné, Rottersmann Irváné, Obert Samuél, Zuckor Henriké, Rosenberg Gusztávné, dr. Schindler Vilmosné, Klein Ignaczné, Goldschmidt Bernátné, Ehrenwald Jozsefné, Lampel Lipótné, dr. Grünstein Adolfiné, Eisler Oskárné, Durmics Imréné, Bodanszky Samuél, Lányiné, Zibor Pálné, Pally Zsigmondné, Engel Rozáliá, Haritmann Boldizsárné, Singer Gyuláné, Schindler Izorné, Freund Vilmosné, dr. Bodor Zsigmondné, Steiner Artúrné, dr. Speth Henriké (Vencze), Róth Jakabné Epstein Edéné, Karcsa Ignaczné, Faska Lipótné, özv. Baumert Jakabné, Andry Imréné, Csikvits Ferencné, Köppl Józsefné, Bihari Edéné, Wunderlich Nandorné, özv. Horn Arminné, Horschky Józsefné, Schindler Márta, Vámos Arminné, dr. Kines Miklósné, H. Polák Jakabné, Fischer Rozsi, Schiller Lipótné, özv. Matusek Irma, Lukács Beláné, Buchhalter Marcellné, özv. Márton Gyuláné, Gellei Gyuláné, Grossmann Mórné, dr. Weisz Józsefné, Schmidt Korné, Rokonstein Simonné, Hónig Albertné, Baurner, Schmacherné, Schmacherné, Gross Irénke, Eicher, Grelitz, Bauer Leoné, Szántó Alice, Spitz Ilonka, Vas Paula, Guttmann Manzi, Kreisi Nyuzsika, Scheller Ilona, Steiner Paula (Szob), szóka Emma, Nendvics Irma és Paula, Venczezi Lili, Doktor Aranka, Fehér Elna, Götzer Gizella, Weisz Margit, Goldner Gizella és Juliska, Klein Ilona, Kux Olga, Királyi Mariska, Kunstáder Szerén és Lujza, Block Emma, Fodor Irénke, Weisz Ilonka, Bleyer Blanka és Gizike, Földes Ilona és Berta, Frischmann Ilona és Karola, Sielgita Olga, Wahrmann Irén, Felsőbükki Bükky Ilonka, Pál Ilonka, Schlesinger Regina, Augenstein Elna, Rosenthal Margit, Stern Cella, Gold Mezi, Poitner Aranka, Weisz Irén, Tauschel Giz. Frank Aranka, Klein Sára, Mezi Jozsa, Göttermayer Poldika, Farkas Mariska, Lauffer Frida, Braun Emilia, Huj Teréz, Gottlieb Ilonka, Sipos Ilka, Seiner Hilda, Piesch Micike, Riedl Erzi, Gondos Emi, Waldmann Etel és Erzsébet, Deutsch Elna (Sárvár), Lackenbacher Vilma, Gál Vilma, Grünwald Hilda, Silberstein Regina, Zinner Anna, Gótz Paulá és Adél, Danos Rozsa és Netty, Skapa Harlette és Cráb, Hartmann Flóra és

SPORT.

B. T. C. — M. A. C. első matche. Football-sportunkban egyik rendkívül érdekes eseménye volt a mai margitszigeti match, melynek két év után először találkozt az ország két legtekintélyesebb sport-egyesülete, az atletikának megalapítója és egy ebben a sport-ágban, mint a kiválóan versenyző csapat jászói Magyar Athletikai-Club és a Budapesti Torna-Club mely megalapítására és egyuttal legelőször művelője a football-sportnak.

A mai mérkőzés ele nagy érdeklődéssel nézett a közönség; mert először találkoztak a klubok csapatai. A M. A. C. fiatal csapatja fényesen megálalta helyét az ország első csapatjával szemben. A játék különben igen fair jellegű volt és az első félidőben nagyobb részt a M. A. C. mezején folyt, de eredménytelenül. A féldő vége felé a M. A. C. gyors csatározás sikerült a labdát az ellenfél kapujába lökni; de a bíró nem adta meg a goalt, mert azt közvetlenül megelőzőleg egy B. T. C. játékos szabálytalanságot követelt el és a bíró megállította a játékot. Kelethez-zs felé; mert a támadó csapat egyik tagját gancsolta el a védő játékos, tehát a támadókat gyengítette meg ez által és a goal már büntetés is lett volna, a nélkül, hogy szabálytalanul jut a halomba. A második félidőben annyiban változott a helyzet, hogy a M. A. C. támadott többet és veszedélyesnek gyakran a B. T. C. kapuját.

A közönség köréből. Rossz emésztés. Dr. ROUS-Éle Platin hárszék. KÖZGAZDASÁG.

Közgyűlés. A mai napon több budapesti pénzintézet tartotta meg rendező év közgyűlését. Noha pénzintézeteknek erős küzdelmet kellett a mostoha gazdasági és alacsony kamatszámnyokkal folytatni, mégis valamennyi aránylag elég kedvező mérleggel zárta le az esztendőjét.

A közgyűlésekről szóló tudósításaink a következők: Első Magyar Iparbank.

Az Első Magyar Iparbank bagosi Pacher József elnöke által tartotta meg közgyűlését, melyen 28 részvényes volt jelen 305 részvény képviselével, 40 szavazattal. A közgyűlésnek vezetésével Hadoczsa János királyi tanácsost bízták meg, az igazgatóság jelentéséből kiemeljük a következőket:

Az idel mérleg az előzőnél nagyobb tiszta nyereséget mutat ki, a mi megelőlegező szolgál, mert a folyton tartó átlagosan üzleti pangás, a pénznek rendkívüli olóssága és a válto-lezásmi-losoknál mutatkozó erős verseny a kamat-bérelt-ekre kedvezőellen befolyást gyakorolt. Leszámlított 22,094 drb. váltót 52,243,851 k. 6 f. összegeben, 3,124,950 k. 20 f.-rel többet, mint az előző évben. A vállalat-üzemelés 8,397,088 k. 10 f. az értékpapírokra nyújtott kölcsönök összege 2,707,260 k. 37 f. a betét-állomány 6,304,825 k. 34 f. A bank tartalékai az idei idővel együtt 890,000 k. a hitelügyletonosok tartalékai 10,445 k. 24 f. a hitelügyletonosok biztosítási alapja 68,874 k. 61 f. A tiszta nyereség a múlt évi áthozattal 353,544 k. 79 f. részvényesek után 13,334 drb. részvényre, részvényenkint 20 korona osztalékot (6 kétharmad százzal), összesen 266 680 k. t fizetnek ki, 11,048 k. 48 fillért pedig új számlára írják elő.

A közgyűlés a jelentést tudomásul vette, megadta a felmentvényt és Fényes részvényes indítványára jegyzőkönyvi közönetet szavazott Glatz vezérigazgatónak, a vezetőségnek és a tisztikárnak. Végül a választásokat megválasztották: Gundel Janost, Humayer Józsefet, Jaiszer Gyulát és Jartez Andrást.

Első Magyar Betűöntő. Az Első Magyar Betűöntő részvény-társaság közgyűlésén lovag Falk Zsigmond elnököt. A jegyzőkönyv vezetésével dr. Brody Samut bízták meg. Az igazgatósági jelentés szerint az általános közgazdasági pangás által okozott üzleti viszonyok az emiatt évben is meglehetősen az egyseges üzleti fejlődést, mindamellett az eredmény eléggé kedvező. Az évi tiszta nyereség 50,412 k. 69 f., melyből levonva a jutalékokat és a

találékalkaphoz csatolandó összeget, a közgyűlés rend-kézésre maradt 37,195 k. 81 f. Ebből 6 százalékos osztalékul 36,000 k.-t fizetnek ki, míg a fennmaradó 1,195 k. 81 f.-t új számlára írják elő. Az osztalékzételyeket 12 koronával az Angol-osztalék bank fiókjainál váltják be. A közgyűlés a jelentést elfogadta, megadta a felmentvényt, s Engel részvényes indítványára közönetet szavazott az igazgatóságnak különösen Czettel Danielt vezető igazgatónak, a sikeres működésért. Végül egyhangulag megválasztották az igazgatóságba: lovag Falk Zsigmond, Singer Imre, Frankl József, Czettel Gyula, dr. Mondell Károly, Brody Sándor, Hoffman Samu és Deutsch Antal; a felügyelő-bizottságba: dr. Hegedűs István, Deutsch Adolft és Schlesinger Sándort rendes tagokul és Neschitz Sándort pótlagnak.

Danubius. A Danubius Scheuchner Hartmann egyesült hajó- és gépgyár rész. trsg. Tolnay Lajos miniszteri tanácsos elnökségével ma tartotta rendező év közgyűlését. Az igazgatósági jelentés szerint, az állandó munkahány miatt, a gyári termelés az előző évvel szemben tetemesen csökkent és mérleg 82,763 K 49 f. veszteséggel zárult, mely összeg a tartalékok fedezetek. Az üzlet vég felé többrendbelnyobb munkák elvállalása által jobb fordulat állott be, úgy hogy a folyó évre átvitt megrendelések értéke 700,000 k.-val haladja meg a tavalyit. A felmentés megadása után, a megjelölt választásoknál felügyelő bizottsági tagokul megválasztották: Merő János, Auror Mór, Könyvi Mánó, br. Lipp-Viktor, Markó Albert és Neumann Ökon urak. Végül a közgyűléssel a tiszta tudomásul, hogy dr. Rosenberg Gyula, ki a társaság megalapítása óta az igazgatóságnak huzgó tagja volt, az összehívhatatlansági törvény miatt, ezen állásáról lemondott.

Első Magyar Gyapjaszóó r. t. Az Első Magyar Gyapjaszóó és bizonyítványi részvény-társaság 34-ik rendező közgyűlését tartotta időben. Cséry Lajos elnöke által. A Steinberger J. vezérigazgató a tal előterjesztett jelentés szerint a két év óta lennállott üzlet pangás teljesen megint és a gyapjúüzletben igen élénk forgalom és tetemes áremelkedés állott be. Az igazgatóság a verseny-késség fenntartása érdekében a gépbe-rendezések megújítását kezdte. Az évi mérleg datazra, hogy az értékesítéskénti alapra 1,000 koronát juttattak, 47,437 korona 51 fillér tiszta nyereséggel zárul, melyből a jutalékok levonása és a tartalék-alap dotalása után 28,000 koronát fizetnek ki osztalékul, meg pedig részvényenkint 40 koronát, a mi 10 százaléknak felel meg. 5,000 koronát a külön tartalék-alaphoz csatolnak, míg a fennmaradó 5,536 korona 81 fillért új számlára írják elő. Melen emeltek meg a jelentés Muslay Sándor, a felügyelőbizottság huzgó - elnökének határoló, kinek elnököt jegyzőkönyvileg is megörökítették. A közgyűlés a jelentés tudomásul vétele után megadta a felmentvényt és időben Cséry Lajos igazgatósági tagot újbol egyhangulag megválasztották.

Hegypálya. A budai hegypálya részvény-társaság közgyűlésén tudomásul vették, hogy a számadások 19,714 koronát 47 fillért nyereséget mutattak fel. A részvényesek után 16 koronát, az élvezeti jegyek után négy koronát fizetnek osztalékul.

Budapesti Önségélyző Takarékpénztár. A Budapesti Önségélyző Takarékpénztár Köz-ponti Szövetkezet ma delelőlt megtartott közgyűlésén tudomásul vették az igazgatóság évi jelentését. E szerint az intézet pénzüiri forgalma az előző évi 11,145,352 kor. 64 fillérel szemben 11,791,278 koronára 99 fill.-re emelkedett; számla-forgalma pedig a tavalyi 15,663,727 koronát 27 fillér, 16,574,214 kor. 70 fill.-re emelkedett. Az emelkedés aránya a pénzüiri forgalomnál 5% százalékkal, a számlaforgalomnál 5% százalékkal képviselt a múlt évi 17% százzal, illetőleg 20% százalékkal szemben. Az 1902 évi üzleteredmény 26,402.26 kor. összegeből 1,320.12 koronát a tartalékokhoz csatolnak, az így maradó 25,082.14 koronát pedig az igazgatóság kap 2,112.20 koronát, a vezérő-bizottság 1,584.12 koronát, a felügyelő-bizottság 792.06 koronát, tisztviselők 792.06 koronát jutalékok czémén és az így mutatkozó 19,801.70 kor. összegeből az 5 százalékos osztalékot, vagyis 19,807 -- koronát fizetnek a törzsrészesjegyves tagoknak, az ezután felmaradt összegeből 1500 koronát a jövő évi számlára, a 214.70 koronát pedig a tisztviselők nyugdíjfedezeti alapja javára írják.

Asztalosok és kárpitosok hitelszövetkezet. Az asztalosok és kárpitosok központi biztosítási és hitelszövetkezte Ligeti I. Imre elnöklete alatt rendkívüli közgyűlést tartott, melyen megállapították az ügyrend, kiegészítették a felügyelő-bizottságot Zimonyi Bernát és Déri József tagokkal, megválasztották az bírábízottságot és öt igazgatótanácsosi tagot. Ezután felhívték becsatolták ki a kárispárosokhoz, hogy a szövetkezetek átadogassák s helyezték el tömegesen árukat a szövetkezetek biztosítékaihoz.

Mészárosok egyesülése. Ma járt le a határideje annak, hogy a hűres mellék termékek értékesítésére alakult országos egyesületbe a tagok belephettek. A mai napig 148 aláíró jelentkezett s ezek közt vannak a legtekintélyesebb budapesti mészárosok is. A ma tartott közgyűlésen, a melyre Décsből is lerándultak többen a közös egyesületi tagok közül, Hóttér György vezetésével, az előzők Fritiz János bejelente, hogy Schubert Sándor, az eddigi egyesületi elnök lemondott arról a tisztről. Az ok néhány tagtárs magaviselete volt; mert Schubert nem akarta a vizsgálódások miatt a közös érdekeket veszélyezteni. Fritiz János kijelentte, hogy ő is szolidaritást érez Schuberttel és szintén lemondott az alelnöki állásról. Varga István s a bécsi Hóttér György és Jelek Valentin felszólalása után, a közgyűlés újbol s egyhangulag Schubert Sándort választotta meg elnököl, Fritiz Jánost alelnökké, Alemann Aladár vezérő és dr. Erős Somát ügyészé. Megválasztották a tiszteletos végrehajtó-bizottságot s kimondották, hogy az egyesületbe való belépés meg holnap — hétfő — este 6 óráig megtörténhetik, az ipartestületi irodában. A bécsiekkel való szerződést újbol megkötik.

Színházak heti műsora. Táblázat a színházak heti műsoraival, tartalmazva a színház nevet, a művet, az előadót, a kezdési időt, a jegyárakat, a jegyértéket, a jegyértéket, a jegyértéket.

Vásárosok vágott ludakkal. A vidékről a vásárosokhoz küldött vágott ludakat a kereskedők és bizományosok legváos előtt rendezés annyira megfémik kukoricával, hogy az a szájukon hullik ki. Ezáltal a ludak súlyát akárjék szaporitani a tenyésztők. Miután ex a fogyasztók megkérősitására irányul, a vásárosok igazgatósága ma rendeletet bocsátott ki a termelők, kereskedők és bizományosokhoz, melyben felhívja őket, hogy a vágott ludak túlméretezésé annál is inkább hagyjanak fel, mert a túlméretezés által előidézett súlytöbbletet a ludak vaterlátnak kivá-mításánál minden egyes vevő számára amugy is levonásba hozzák. Azonkívül a túlméretű nyak-részek ártalmasak lévén az egészségre, a ludak el fognak koboztatni. A rendelet hat nap múlva lép életbe.

Gyors- és teherárak felvétele. A Magyar Folyam- és Tengerhajózási Részvénytársaság igazgatósága közhírré teszi, hogy az 1902. évi hajózási idegy megnyitása óta gyors- és teherárak, valamint elő állatok, járulékok stb. szállítási árnyes díjszabáshoz a folyó évi hajózási idegy megnyitásával az I. pótlék jelenik meg, a melynek tartalma: kiegészítések, módosítások és sajátbéli helyesbítések. A pótlék egyes pótlányait az igazgatóság 20 fillérről kaphatják.

Napirend. A miniszterek fogadó napja. A pénzügyminiszter fogadó napja délután 4 órákor, a külügyminiszter délután 4 órákor, a belügyminiszter délután 4 órákor, a közlekedési miniszter délután 4 órákor, a kereskedelemügyi miniszter délután 4 órákor, az igazgatósági miniszter délután 4 órákor, a kereskedelmi miniszter délután 4 órákor.

Hétfő, február 16. Napja Hétfő február 16. — Rím, kál. Jánus. — prof. Jánus. — szociálisták (február 21) Anna — ezad-csalón 10. — Nap led: 6 óra az p. nyugati 6 óra 7 p. helyi 10 óra 48 p. központi 9 óra 48 p. szociálisták 11 óra. — Kereskedelmi miniszter délután 4 órákor, az igazgatósági miniszter délután 4 órákor, a kereskedelmi miniszter délután 4 órákor, a kereskedelmi miniszter délután 4 órákor.

SZÍNHÁZAK ÉS MULTSÁGOK.

1903. Hétfő, február 16-án. M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ. Elektra. A Riesenzi. Tabarin felesége. A piros cipő. VIGSZÍNHÁZ. A doktor úr. URANIA. A tánc.

FŐVÁROSI ORFÉUM. Waldmann Imre igazgató. Nagymező-utca 17. Ma először a szerző személyes vezetésével INDRA (im Reiche des Indra). Nagy büszkesé kiállításos operetta egy előadásban 4 képpben. Ze éjzt szerzett Lincke Pal. Szövegét írták Elv és Boltan Bäckers. Színe alkalmazzák Waldmann Imre igazgató. SZEMÉLYEK. Menek, indiai király. Marió S. Sita, királyné. Carola Cecilia. Sukanarceika, hadügyminiszter. Hanno O. Karabatschi, a király orvosa. Wilhelm K. Deschajadeva, mesemondó. Kaitan G. Tuff-tus, első komornyik. Róland R. Kanischka. Wolgenbith R. Jaska) leányai. Est R. Gaja) Kattner J. Bums, apród. Baumann K. Stembok, hírszt riportter. Baumann K. Apródok. A királyné kísérete. — Amazonok. Harecsok. A celestonyi színhelye India. Egész új díszletek és jelmezek. Több mint 100 szereplő. Tarkas Szinpad és az új variété-műsor. Az előadás 8 órakor kezdődik. A tükörben reggeli 6 óráig Vörös Elek cigányzenevel játszik.

Színházak heti műsora. Táblázat a színházak heti műsoraival, tartalmazva a színház nevet, a művet, az előadót, a kezdési időt, a jegyárakat, a jegyértéket, a jegyértéket, a jegyértéket.

KÜLÖNFÉLÉK.

Itthon.

Új mellém anyácskám, ide, a divánra, Hadd csókoljam áldott, jóságos kezed! Hisz olyan rég óta nem láttuk már egymást; Ez estyénre nem ölelelék!

A pápa orvosát meginterjúválták, a ki a hozzá intézett kérdésekre így válaszolt: — A pápa beteg volna? — szolt nevetve — olyan jól van, hogy magam is megirigylem egészségéért. Semmi sem igaz abból, a mit a szent atya betegségéről a napokban kolportáltak, kivéve egy kis rekedtséget, a mely azonban hamar elmúlt. Évek óta a pápának ezen a rekedtségen kívül a legkisebb baja sem volt.

Az Egyetértés telefonoszáma: Szerkesztőség: 788. Kiadóhivatal: 706. Szerkesztői üzenetek. (Levélben nem válaszolunk, de a rovatban a hozzá intézett tudakozásokra készséggel felelünk.)

Ingatlanok forgalma. A lefolyt héten a következő ingatlanok kerültek átíratás alá. Pesten: Reichl Sándor IV. ker. Váci-utca 54. sz. ház részei Rechl Ferenccel és testvéreivel (örökös), Salgó Mihály X. ker. Alsó Rakoson fekvő 2004—5 19 hrsz. telke Schwarz Antalra 2000 koronáért, Thomka Imre VII. ker. József-utca 12. és Klauzál-utca 12. sz. házrészre k. k. Thonha testvérek (örökös), Barcsi Gyula és neje VII. ker. Nyár-utca 13. sz. házhoz Schmidt Gyula és neje 52000 koronáért, Bende György X. ker. Állomás-utca 4. sz. házrészre Bende György és Sandora (örökös), Weisz János X. ker. Alsó Rakoson fekvő 2226—2029 1. sz. ház, telke 1. sz. Weisz Lőrinc és testvéreivel (örökös), Földi Lipót és neje X. ker. Keresztúr-utca 18. sz. házhoz Ujpesti takarékpénztár 7. l. 178 1000 koronáért, Bérzi D. házhoz Kraunman Robert és neje 45,968 koronáért Pánsvald Károly VI. ker. Szondi-utca 67. sz. ház egy részre Lack Jánosé szőlő Keller Katalinra (örökös), Udvardy Lajosé és Istváni V. ker. Gyár-utca 36. számú házhoz Sopronyi Dzsóré 150,000 koronáért, Krausz Gyula és neje VI. ker. Erzsébet királyné-utca 62. sz. házhoz Dreher Antal szerződésére 42,000 koronáért, (árverésen), Van Rogen J. Burand Henrik VI. ker. Vörösmarty-utca 48. sz. háza a pesti halm első takarékpénztár egyesület 190,000 koronáért (árverésen), Freyberger David VI. ker. Külső Váci-utca 1424—26 1—2. hrsz. alatti telkei 599,000 koronáért az egyesület budapesti takarékpénztára (árverésen), Rameseder József VII. ker. Törökóráti út 2392, 99, 2422, 2423, 2388 191 9 és 2388 189 3 sz. telkei Rameseder István Lujza és Iréne, Neudáner Sándor V. ker. Lipót-körút 8. sz. házhoz része Neudáner Malvin és Annusára (hagyatéka), Paulus János és neje VIII. ker. Mátyás-ter 2. számú háza Paulus Pál Jánosra, Hoffmann Albert VII. ker. István-ter 17. sz. és VIII. ker. Szigvári-utca 2. sz. házáknak részét özv. Hoffmann Albertnéra.

Az osztrák tr. Sulyos hibát a közvélemény, a sági járulékat megosztó akkór formáláb alapján összegezték tőkésítését. Az 1867. XV. semmit ilyen az a jogot állapodunkban van a kötvények törlesztésébe visszavont. Csak a járuléko megváltása szakasz azt, hogy szösszeg kamat-szegét le kell venni szegéből. De a még ez esetben hanem a visszalátó felelő kamat-összege a mi éppen megtesnek. A törvénytel sulyos hiba, töké fogni a járuléko ügyét, mert a kézása mellett a n nincis igaza. Ha a megváltó kérdés volna, akkor 29,188,000 forint trák sállgemeinéláb mellett kellene lenne jogu a tőkésítés 5 száj ténjék. Az államadóss 1867-ben a két, aztán a két ké meg, végül a ké megegyezéssel, ben változott is végleges elintézi riában kell hát mai kérdések saához. 1867. szeptem miniszterium a Az Egyete Miből élt — Az Egyete

szereksz... BUDAPEST, IV. VÁRM... Telefon szám... ELŐFIZETES... Védője postán velyel... Egy szá... Mái számunk főbb... Vezetőink: Az osztr... A tisztviselői érdeke... Országgyűlés... A királ, gyűlés... A forrongó Balkán... Botányhajászat a sz... Soos bíró nyilatkozat... Gárdak a kereskedés... Tarca: Miből élt... Károly... Regény: Ifjú-áram... G. u. s. t. v.

Használt és új pénz-szerkevények... Gimnáziumi... Alkalmi vétel... Nevelőnőket... Szivarkahüvely... Szőnyegek

LIHART VILMOS... FESTŐ... VIII. HUNYADI UTCA 27... SZÍNHÁZI DISZLETEK

Eladok és veszek urasági Butorokat... Budapest, Ujvilág-u. 21.

FÉRFIAK ÉS NOKNEK... Sanid labdacsok... Magyar Királyi győgszár

Méhány szó a titkos betegségekről.

Pályázat. CSIZ... Dr. FABINYI... titkos betegséget

Dr. FABINYI... titkos betegséget... Impotenciát (férfiúi gyengeség)

Háziasszonyok figyelmébe!... HÁZTARTÁSI KÖNYVTÁR

Dr. FABINYI... titkos betegséget... Vegyes sütemények

Magyar Könyvtár... E. T. A. Hoffmann... Katona Lajos... Conan Doyle... Noitsy Pál... Molière

Magyar Királyi győgszár... Budapest, V. Széchenyi-utca 2/a sz.

A FRANKLIN-TÁR-ULAT KÖNYVKIADÓHIVATALÁBAN, BUDAPESTEN... Verne Gyula munkái

Háziasszonyok figyelmébe!... HÁZTARTÁSI KÖNYVTÁR... Dr. FABINYI... titkos betegséget